
 Шановні  жителі громади! 

 

Відповідно до положень Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» я, Курісовський сільський голова, звітую про свою роботу та роботу 

виконавчих органів сільської ради за 2022 рік. 

Цей рік приніс нові виклики та загрози породження агресією росії. 

Повномасштабне вторгнення агресора на територію нашої лержави вплинуло 

на громадянське суспільство, роботу органів влади та місцевого 

самоврядуванняі. 

 Війна внесла негативні корективи в життя кожного громадянина та всього 

соціально-економічного життя України.  Фактично зупинені капітальні 

видатки, які мали фінансуватися в 2022 році та не реалізовувались проекти, які 

планувалось завершити. 

Але на фоні цього сільською радою здійснювались та здійснюються заходи 

щодо забезпечення стабільної життєдіяльності громади, допомоги ЗСУ та 

гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам та жителям села. 

Не дивлячись на  важке моральне становище співробітників на початку 

агресії та переїзд деяких співробітників від війни до країн Європи, всі 

виконавчі органи сільської ради, комунальні заклади виконували свої 

повноваження та надавали відповідні послуги жителям громади. 

Загальна штатна чисельність працівників Виконавчого комітету 

Курісовської ради в 2022 році складала 74,00 штатних одиниць, із них 

працюючих: 38 – посадових осіб  місцевого самоврядування; 1 – службовець; 3- 

інструктори по спорту,  32 – працівники з обслуговування. 

Роботу ради спільно з 22 депутатами забезпечує сільський голова, секретар 

сільськоїї ради, перший заступник сільського голови,  2 старости 

старостинських округів, 9 відділів та 2 сектори. 

На території громади діє одне комунальне підприємство КП 

«Сількомунгосп». 

За 2022 рік до сільської ради надійшло 1262 звернення громадян. 

За результатами розгляду 95  відсотків заяв задоволено, по 5 відсоткам 

надано роз’яснення по суті питання. Відмов у розгляді звернень не було. На 

виконання доручень та у відповідь на листи підготовлено 1739 одиниць 

вихідної кореспонденції. 

Протягом  2022 року проведено 11 пленарних засідань сільської ради, з 

яких 3 позачергових.  

Депутатським корпусом восьмого скликання проводяться засідання 

постійних комісій. За результатами роботи прийнято 151 рішення сільської  

ради. 

Виконавчий комітет є координуючою ланкою роботи сільської ради у 

міжсесійний період. Відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» виконком Курісовської сільської ради здійснює 

власні та делеговані повноваження в галузях освіти, культури, бюджету, 

житлово-комунального господарства, будівництва, фізичної культури і спорту, 

охорони здоров’я, земельних відносин, соціального захисту населення, 



забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів громадян. 

В 2022 році  проведено 14 засідань виконкому, прийнято 167 рішень. 

Основними питаннями  винесеними на розгляд виконавчого комітету 

були:    

-   забезпечення контролю за надходженнями податків до бюджету; 

-  надання матеріальної допомоги: учасникам Чорнобильської катастрофи; 

учасникам АТО/ООС; членам сімей на лікування поранених 

військовослужбовців, поховання загиблих (померлих) військовослужбовців; на 

лікування та у зв’язку з важким матеріальним становищем жителям громади, 

жителям громади; 

- захист прав та інтересів неповнолітніх дітей; 

- присвоєння та уточнення адрес, тощо. 

Для врегулювання господарських, кадрових та інших питань, що 

стосуються функціонування та взаємодії місцевих установ та організацій, в 

межах повноважень сілького голови видано 116 розпоряджень з основної 

діяльності, 217 – з питань кадрової роботи. 

            Основним  пріоритетним  в роботі територіальної громади було питання 

виконання бюджету, адже  завдяки надходженням  можливе було виконання 

тих чи інших запланованих заходів та робіт. 

ДОХОДИ 
 Фактичне надходження по загальному фонду (без урахування трансферів) 

складає  27 213,63 тис. грн. при плані 30 814,78 тис. грн., що становить 

88,31%  невиконання дохідної частини бюджету на 3 601,15 тис. грн. 

 Всього надходження по загальному фонду з урахуванням трансферів 

складає  62 369,76 тис. грн при плані 65 970,92 тис. грн. Таким чином 

невиконання  становить 3 601,15 тис. грн, або  94,54%. 

Основними факторами, які вплинули на невиконання бюджету Курісовської 

сільської територіальної громади, є  військова агресія російської федерації та 

введення  військового стану, що призвело до сповільнення економічної 

активності суб’єктів господарської діяльності, зокрема аграрної сфери, та 

знизило спроможність населення сплачувати податки. Основним джерелом 

наповнення бюджету громади є сільськогосподарські товаровиробники, на яких 

напряму  вплинули військові дії, а саме відсутність ринків для реалізації своєї 

продукції в зв’язку з блокування морських портів.  

       В зв’язку з тимчасовим скасуванням акцизного податку з пального з 18 

березня  по 31 вересня та забороною реалізації алкоголю на три перші місяці 

війни зменшилися обсяги  роздрібної торгівлі підакцизними товарами в 2022 

році. 

Основними статтями наповнення бюджету загального фонду є такі 

податки: 



 податок на доходи фізичних осіб – фактичне надходження за 2022 рік 

складає    11 840,25 тис. грн. при  плані  11 788,70 тис. грн., що становить 

100,44% виконання в порівнянні з плановими показниками (найбільші 

платники цього податку у 2022 році такі підприємства як: СФГ 

«Фінагеєв», ТОВ «Агропівдень-2», СФГ «Гайчук»). 

 Внутрішні податки на товари і послуги (акцизний податок) – 

фактичне надходження  210,11 тис. грн. при плані  514,30 тис. грн., 

що  становить 40,85% виконання в порівнянні з запланованими річними 

показниками (це зумовлено тимчасовою відміною акцизного податку на 

пальне та обмеженням торгівлі в військовий час іншими підакцизними 

товарами) 

 податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, 

сплачений власниками об’єктів житлової та нежитлової нерухомості 

– фактично надійшло  188,96 тис. грн. при плані  225,6 тис. грн. становить 

83,75 % виконання в порівнянні з запланованими річними показниками . 

 плата за землю – фактично надійшло  10 217,81 тис. грн., при плані 

12 550,0 тис. грн., що становить 81,41%, в тому числі: 

 земельний податок з юридичних осіб  фактично надійшов в сумі 

5 059,36 тис. грн., що складає 74,4 % до плану  6 800,0 тис. грн.; 

 по орендній платі з юридичних осіб до бюджету ради надійшло 4 

918,76 тис. грн.,  або 91,94 % до плану  5 350,00 тис. грн.; 

 по  земельному податку з фізичних  осіб надійшло  167,72 тис. грн, що 

складає 55,91% до плану  – 300,00 тис. грн. 

 по орендній платі за  земельні ділянки з фізичних осіб фактичне 

надходження становить  71,97 тис. грн,  що складає 71,97 % до плану 

– 100,00 тис. грн. 

 одним з найвагоміших джерел надходжень у складі місцевих податків  та 

зборів є єдиний податок. Виконання єдиного податку за 2022 рік 

становить 74,02% в порівнянні з плановими показниками, у тому числі: 

 по  єдиному  податку з юридичних осіб надійшло до бюджету   19,22 

тис. грн., що становить 66,26% виконання в порівнянні з плановими 

показниками 29,00 тис. грн. 

 по  єдиному податку з фізичних осіб, надходження 

становлять  1 352,96 тис. грн,  або 111,81% виконання в порівнянні з 

плановими показниками  1210,01 тис. грн. 

 по  єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників 

надійшло до бюджету  2 820,93 тис. грн., або 63,74% виконання в 

порівнянні з плановими показниками   4 425,79 тис. грн. 

 інші надходження, що  складаються з адміністративних штрафів, 

плати за встановлення земельного сервітуту, державного мита та 

інших  надходжень  склали 509,1 тис. грн. 

Трансферти з інших бюджетів профінансовано в сумі 35 156,14 тис. грн. 



Спеціальний фонд  в  2022 році надійшло 93,91 тис. грн. виконано на 29,32%, 

при плані 320,2 тис. грн. ( невиконання за рахунок відсутності батьківської 

плати за харчування та проведення освітнього процесу онлайн в з’язку з 

військовим станом) 

Виконання видаткової частини місцевого бюджету  

Курісовської сільської територіальної громади за 2022 рік 

Затверджена в кошторисі річна сума планових асигнувань загального фонду 

Курісовської сільської ради з урахуванням змін, внесених до кошторису 

протягом 2022 року складає 71 961,10 тис. грн. 

За 2022 рік до загального фонду бюджету фактично надійшло коштів у сумі 

62 369,76  тис. грн. Касові видатки за 2022 рік по загальному фонду склали 56 

080,40 тис. грн., що становить 77,9% від затвердженого плану. 

Субвенції та дотації з місцевого бюджету на утримання установ соціальної 

сфери 

«Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам», касові 

видатки склали 18 744,1 тис. грн. при плані 21 454,1 тис. грн. або 87,4%. 

«Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету», касові видатки склали 10,3 тис. грн. при плані 13,8 тис. грн. або 

74,6%. 

 

«Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих  

категорій громадян на залізничному транспорті» 

Касові видатки склали 450,0 тис.грн. при плані – 450,0 тис.грн., або виконання 

на 100%.  

 

 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» 

Касові видатки (матеріальна допомога населенню) склали 317.5 тис.грн.   

 

Земельні відносини 

          Відповідно до статті 12 Земельного кодексу України та статті 33 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень сільських 

рад та їх виконавчих органів належить розпорядження земельними ресурсами.  

           За звітний період на пленарних засіданнях сесій сільської ради 

розглянуто 58 земельних питань, з урахуванням особливостей регулювання 

земельних відносин в умовах воєнного стану.  

Прийнято рішень - 37, із них: 



- про затвердження землевпорядної документації та передача у власність 

земельних ділянок громадянам (присадибні ділянки, паї) -  6 рішень; 

- про затвердження землевпорядної документації та передача в оренду 

земельних ділянок (присадибні ділянки) - 4 рішення;  

- про затвердження землевпорядної документації та передача в оренду 

земельних ділянок (сільськогосподарського призначення під будівлями) - 3 

рішення; 

- про надання дозволу на розроблення землевпорядної документації - 8 

рішень; 

- про передачу в оренду земельних ділянок для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (в умовах воєнного стану) – 8 рішень; 

- про реєстрацію права комунальної власності на земельні ділянки – 3 

рішення; 

- про організаційні заходи щодо підготовки документів (лотів) до продажу на 

земельних торгах права оренди на земельні ділянки комунальної власності 

сільськогосподарського призначення – 1 рішення; 

- про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору 

оренди землі (житлова забудова) – 2 рішення; 

- про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель ГІДРОМЕРЕОРОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ ЧОРНОГО 

ТА АЗОВСЬКОГО МОРІВ під площадку метеостанції за адресою: Одеська 

область, Березівський район, с. Сербка – 1 рішення; 

- про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності Курісовській сільській раді Березівського  району 

Одеської області (стадіон с. Курісове) – 1 рішення. 

   

Курісовською  сільською радою підготовлено та  укладено  з фізичними 

та юридичними особами 17 договорів оренди земельних ділянок. 

З метою збільшення надходжень до бюджету від плати за землю  

постійно проводиться робота щодо інвентаризації земельних ділянок,   

коригуються і уточнюються списки їхніх власників та користувачів для 

нарахування земельного податку та орендної плати. 

Систематично здійснюється аналіз надходжень орендної плати по 

договорам оренди землі, укладеними з фізичними та юридичними особами. 

Для збільшення надходження коштів до місцевого бюджету та 

ефективного використання земель сільськогосподарського призначення 

проведено аналіз вільних земельних ділянок та відповідно до рішення сесії 

сільської ради «Про організаційні заходи щодо підготовки документів (лотів) 

до продажу на земельних торгах права оренди на земельні ділянки комунальної 

власності сільськогосподарського призначення» плануються для  продажу 

права оренди на них на конкурентних засадах орієнтовною площею 330  га. 



За пропозицією компанії FEODAL проведено безкоштовний аудит земель 

колишньої Новомиколаївської сільської ради та для подальшого наповнення 

земельного банку Курісовської сільської ради на 2023 рік заплановано провести 

аудит земель на всій території громади. 

Здійснено реєстрацію речового права комунальної власності Курісовської 

сільської територіальної громади Березівського району  Одеської області  на 52 

ділянки загальною площею 601,2689 га. 

На постійній основі здійснюється прийом громадян з приводу надання 

консультацій та роз’яснень із земельного законодавства, надання методичної 

допомоги в оформленні заяв та документів із земельних питань, що виносяться 

на розгляд сесії сільської ради. 

 

Освіта 
Діяльність Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму  та закладів 

освіти Курісовської сільської ради Березівського району Одеської області  у 

2022 році  здійснювалася відповідно до плану роботи відділу, яка була 

спрямована на реалізацію основних положень законодавчих документів, 

цільових програм, задоволення освітянських потреб населення шляхом, 

покращення якості освіти, створення належних умов для навчання і виховання 

дітей у закладах освіти, забезпечення соціального захисту учасників освітнього 

процесу, якісної організації зовнішнього незалежного оцінювання.  

В 2022  році на утримання шкільних закладів освіти  було 

витрачено  10954,9 тис. грн., в тому числі із загального фонду – 9721,8 тис. грн, 

із спеціального фонду – 1233,1 тис. грн.  

На балансі Відділу освіти, культури, молоді, спорту і 

туризму  Курісовської  сільської ради знаходиться 3 навчальних заклади 

загальної середньої освіти та 2 філії опорного закладу, 

загальною  чисельністю   учнів – 689 осіб.   

Мережа закладів загальної середньої освіти на території Курісовської 

сільської ради за кількісними характеристиками відповідає освітнім запитам 

населення.    

На оплату праці  бюджетом на 2022 рік було передбачено  освітньої 

субвенції в сумі 21454,1 тис. грн. Касові видатки в 2022 році склали 18744,1 

тис. грн. з урахуванням надбавки за престижність в розмірі 30% та інших 

заохочувальних виплат вчителям.  

З місцевого бюджету на оплату праці  профінансовано  коштів на суму 

4556,5  тис. грн, із загального фонду.           

На оплату послуг (крім комунальних) витрачено  357,6  тис. грн. 

Оплата комунальних послуг  та енергоносіїв становить- 2872,7  тис. Грн. 

 

За рахунок місцевого бюджету зроблено  капітальний ремонт підвального 

приміщення (укриття) Опорного закладу освіти Курісовський ЗЗСО І-ІІІ ст.- 

1146,9 тис. грн.  



За рахунок залишків освітньої субвенції профінансовано видатки 

пов’язані, із забезпеченням пожежної безпеки на суму- 795,5 тис. грн., в тому 

числі: 

 Придбання пожежного щита -  16,2 тис. грн  

 Послуги з вогнегасної обробки деревяних конструкцій горищного 

приміщення  будівлі Каїрської філії – 91,0 тис. грн  

 Капітальний ремонт - монтаж системи пожежної сигналізації, оповіщення 

про пожежу в будівлі Каїрської філії - 688,3 тис. грн.  

 Послуги з вогнегасної обробки деревяних конструкцій горищного 

приміщення  будівлі  ЗДО (ясла-садок) «Джерельце» – 117,0 тис. грн  

 

Заходи територіальної оборони – 458,5 тис.грн  

 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
надано державну підтримку особам з особливими освітніми потребами, а саме:  

 Проведення корекційно- розвиткових занять – 22,9 тис. грн  

 Придбання спеціальних засобів корекції  психофізичного розвитку – 6,4 

тис. грн  

Відділом освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської 

сільської ради  обслуговуються 4 заклади дошкільної освіти та 1 дошкільний 

підрозділ при Каїрській філії Курісовського опорного закладу, загальною 

чисельністю  144 дитини. 

На балансі Відділу  освіти, культури, молоді, спорту і туризму 

знаходиться 4 (+1 дошкільний підрозділ) заклади дошкільної світи. 

Дошкільні заклади фінансуються виключно за рахунок 

коштів  місцевого  бюджету. 

В 2022 році на утримання  закладів дошкільної освіти було витрачено 

6428,8 тис. грн.,  із загального фонду – 6381,1тис. грн, із спеціального фонду- 

47,7 тис. грн. 

На оплату послуг (крім комунальних) витрачено 286,07  тис.грн., в тому 

числі: 

- Оплата комунальних послуг  та енергоносіїв становить 859,2 тис.грн: 

По спеціальному  фонду були використані кошти на :  

- Придбання котла -31,0 тис.грн  

- Протипожежне обладнання – 16,7 тис. Грн. 

- До новорічних свят придбано для дітей нподарунки на 182,7 тис.грн. 

Курісовською сільською радою постійно створюються умови 

для  ефективного виконання закладами освіти покладених на них функцій, а 

учням і вихованцям закладів освіти забезпечення  рівного доступу  до якісних 

освітніх послуг. 

   

 

 

 

 



Соціальний захист  та соціальне забезпечення дітей 

  

В 2022  році  відповідно до чинного законодавства з місцевого бюджету 

виплачено одноразову матеріальну допомогу  по досягненню  18 років на 

дитину в розмірі 1,8 тис.грн. 

 

Культура 

 

Основними завданнями Відділу освіти, культури, молоді, спорту і 

туризму Курісовської сільської ради  є реалізація державної політики в галузі 

культури, спорту та молоді. Головна увага приділяється поліпшенню рівня 

роботи закладів культури, спортивних команд  громади, посиленню їх ролі в 

організації культурного та спортивного дозвілля, відпочинку, збереженню та 

зміцненню матеріально-технічної бази установ культури та спортивних 

об’єктів. 

В громаді збережено інфраструктуру галузі культури. На даний час у 

Курісовській сільській раді діють 5  клубних та 5 бібліотечних закладів.     

Всього у сфері культури працює 20 осіб:  клубних та бібліотечних працівників. 

 

 

                                              Фізична культура і спорт 
 

В громаді функціонують волейбольна та футбольна дорослі аматорські 

команди, участь яких у змаганнях по області та організація турнірів в селі 

Курісове фінансується сільською радою. 

У закладах загальної середньої освіти громади є волейбольні, футбольні 

дитячі команди. Слід відмітити значні успіхи вихованців секції боксу в 

Сербківському закладі загальної середньої освіти (тренер - Юрій Шевченко). 

Діти займали протягом року призові місця на обласних та Всеукраїнських 

змаганнях. 

Великою популярністю серед дітей та батьків користується секція 

макотокай карате, яка працює на базі ОЗО «Курісовський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів». 

 

 

Соціальний захист 

 

В селах Курісовської сіільської територіальної громади 

налічується  2753 домогосподарства.  

Більше 503 домогосподарств охоплено житлово-комунальними 

субсидіями, 415 сімей користуються державними соціальними 

допомогами, а  також на території сільської ради проживає 

близько 1480 громадян пільгових категорій. 



Відділом соціального захисту населення надається більше 30 видів 

адміністративних послуг соціального характеру, організовано безпосереднього 

прийом громадян та опрацювання документів з метою передачі 

їх до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районної 

державної адміністрації, як в Курісовській сільській раді, так і на віддалених 

робочих місцях ( в старостинських округах). 

Спеціалістами відділу надано 780 консультацій з питань застосування 

законодавства щодо державних соціальних допомог, житлових субсидій, 

надання пільг, компенсацій за догляд (надання соціальних послуг), санаторно-

курортного лікування, отримання засобів реабілітації, опіки та піклування над 

повнолітніми недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких 

обмежена, надання соціальних послуг, з інших питань, пов’язаних із 

соціальною підтримкою населення. 

Прийнято документів для призначення державних соціальних допомог -

200, призначення субсидій на житлово – комунальні послуг та тверде паливо – 

123, на оформлення пільг – 57.  

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України №321 від 05.04.2021 «Про 

затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами 

реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих 

категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно 

придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» 

опрацьовано заяв  від громадян в кількості 7 осіб та направлено документи для 

отримання засобів реабілітації до Одеського фонду людей  з інвалідністю.  

Проводиться прийом документів для передачі, видачі, подовження 

терміну посвідчень (довідок) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, ветеранів 

праці управліннями соціального захисту населення. 

 Також відділом приймаються документи та видаються посвідчення 

багатодітним сім’ям та дітям з багатодітних сімей. 

Протягом 2022 року відділом було передано до управління  17 заяв на 

видачу посвідчень та 10 на подовження терміну. 

Видано посвідчень багатодітної сімї – 7, посвідчення  дітей  з багатодітної 

сімї – 15. 

За заявами жителів громади, відділом соціального захисту населення 

здійснено 347 обстежень матеріально – побутових умов сім’ї, про що складено 

відповідно 347 актів, з них 103 акти складено та передано до управління 

соціального захисту населення, 202 акти для винесення рішень про надання 

матеріальних допомоги  та 42 акти за місцем вимоги. 

Відділом здійснювались заходи в межах повноважень у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, забезпечення 

рівності прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Ведеться  облік  фактів вчинення насильства в сім’ї  та  проводиться 

робота з сім’ями чи особами, відносно яких вчинено насильство. За 2022 рік в 

громаді  зареєстровано 12 фактів вчинення насильства в сім’ї. 

Після 24 лютого до громади  почали переїжджати внутрішньо переміщені 

особи. Відділом було зареєстровано 280 осіб, з них зареєстровано як 



внутрішньо переміщені особи та видано довідки про перебування на обліку 

внутрішньо переміщених осіб – 183 особам. Всі внутрішньо переміщені особи 

проживають в приватному секторі. 

Оформлено компенсацію витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб 17 домогосподарствам.  

   З метою інформування населення громади на сайті сільської ради та в 

соціальній мережі фейсбук постійно розміщується інформація щодо змін в 

законодавстві стосовно соціальної підтримки населення, реалізації державної 

політики у сфері соціального захисту населення. 

З метою надання мешканцям громади гуманітарної допомоги Курісовська 

сільська рада постійно співпрацює з різними Благодійними фондами, 

громадськими та релігійними організаціями. 

З березня 2022 року постійно надається гуманітарна допомога 

благодійними організаціями для внутрішньо переміщених осіб, сім’ям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах та незахищеним верствам 

населення. 

За рахунок місцевого бюджету було надано продуктові набори 

мешканцям громади старше 60 років. Регулярно внутрішньо переміщеним 

особам надаються продовольчі набори від  Гуманітарного штабу Одеської 

обласної державної адміністрації.  

Курісовська сільська рада тісно співпрацює з Релігійною організацією 

церкви Євангельських християн-баптистів «Дім молитви». Дана організація 

кожного місяця забезпечує жителів продуктовими наборами та неодноразово 

здійснювалася роздача одягу. 

Постійно допомагає з гуманітарною допомогою (продуктовими 

наборами) християнський благодійний фонд «Місце зустрічі». 

ГО «Десяте квітня» надавалася  безкоштовна юридична допомога 

внутрішньо перемішеним особам та  забезпечено  всіх внутрішньо переміщених 

осіб громади  кухонним посудом, матрацами, ковдрами тонкими та зимовими, 

подушками, банними рушниками, каністрами для питної води, світильниками, 

термосами, взуттям, гігієнічними наборами та флісовими светрами.  

KAPITAC Одеса УГКЦ  надавалася допомога мешканцям  громади в 

оформленні  одноразової грошової допомоги в розмірі 6660 гривень на особу 

для внутрішньо переміщених осіб. 

Неодноразово  БО «Батьківщина» та депутатом Березівської районної 

ради від ВО «Батьківщина» Володимиром Сорохманюком неодноразово 

надавалася допомога у вигляді продуктових та  гігієнічних наборів (в т.ч. 

памперси для дорослих та дітей). 

ГО «Мрій та дій» надавалися нашим жителям продуктові, гігієнічні 

набори (в т.ч. памперси для дорослих і дітей), каремати, спальні 

мішки.  Каремати та спальні мішки передані військовим. 

В межах прийнятих сільською радою програм соціального захисту в 

звітному періоді виплачено одноразової допомоги жителям громади на 

лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем на суму  318 тис. 

грн. 



До Міжнародного дня людей похилого віку жителям громади, яким 

виповнилося 90 років, було надано продуктові набори та фінансова допомога 

від сільської ради в розмірі 1000 гривень на особу. 

За рахунок видатків місцевого бюджету забезпечується безоплатний 

проїзд громадян всіх пільгових категорій на приміському залізничному 

транспорті.  
 

В секторі соціальної роботи працюють 6 соціальних робітників та 1 

фахівець із соціальної роботи.  

Соціальні робітники надають соціальну послугу «Догляд дома». 

Навантаження на 1 соціального робітника - 10 осіб. 

На обслуговувані у соцільних робітників перебувають  64 особи, з них 6 

осіб з інвалідністю. 

Протягом 2022 року до сектору соціальної роботи надійшло 18 заяв від 

людей, які потребували сторонньої допомоги в домашніх умовах згідно з 

медичним висновком та мають ІІІ, ІV групу рухової активності. 

Соціальні послуги надаються на безоплатній основі. 

Послуги надаються в повному обсязі згідно Державних стандартів, 

індивідуальних планів та договорів, укладених між сектором  та особою, яка 

знаходиться на обслуговуванні. У період карантину та воєнного стану соціальні 

робітники працюють у посиленому режимі, забезпечують підопічних всім 

необхідним. 

Фахівець із соціальної роботи надає соціальні послуги мешканцям 

Курісовської громади, а саме: сім’ям/особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах зумовлених такими чинниками: потрапляння в ситуацію 

торгівлі людьми, домашнє насильство, жорстоке поводження з дитиною, втрата 

соціальних зв’язків, ухилення батьками від виконання своїх обов’язків, 

безробіття, бездомність, проводить  інформаційно-просвітницьку роботу серед 

населення, проводять профілактичні бесіди з сім’ями, сім’ями з дітьми, 

особами, спрямовану на посилення відповідальності за виховання дітей, 

сімейних форм виховання, правопорушень, недопущення скоєння насилля в 

сім’ї. 

 У секторі можна отримати такі послуги: соціальний супровід сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, у яких виховуються діти- 

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, консультування, кризове та 

екстрене втручання, соціальна профілактика, пошук кандидатів в патронатні 

вихователі, інформування, представництво інтересів. Протягом 2022 року 

сектором  надано послуги 138 особам. 

 

Служба у справах дітей Курісовської сільської ради 

 

Відповідно до чинного законодавства України Служба у справах дітей 

Курісовської сільської ради забезпечує соціально-правовий захист всіх дітей, а 

особливо тих, які потребують додаткової уваги з боку держави: дітей-сиріт, 



дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних 

життєвих обставинах. 

За 2022 рік службою у справах дітей реалізовано державну політику з 

питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, забезпечено контроль за дотриманням вимог чинного 

законодавства у сфері захисту прав дітей та проводилася робота з  підвищення 

рівня правової культури територіальної громади у сфері охорони дитинства. 

На території Курісовської сільської ради на кінець 2022 року проживає 1 

310 дітей. 

На первинному обліку дітей, залишених без батьківського піклування, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах 

дітей Курісовської сільської ради перебуває 33 дитини, з них дітей, залишених 

без батьківського піклування – 1, дітей-сиріт – 16, дітей, позбавлених 

батьківського піклування – 16. 

За 2022 рік з первинного обліку було знято 2 дитини-сироти у зв’язку з 

досягненням 18-ти  річного віку та 1 дитину, позбавлену батьківського 

піклування, у зв’язку із усиновленням. 

За звітний період 5 дітям було надано статус дитини, позбавленої 

батьківського піклування. 

Із дітей, які перебувають на первинному обліку дітей, залишених без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування служби у справах дітей Курісовської сільської ради 24 дитини 

виховується в родинах опікунів, піклувальників, 2 дитини перебувають в 

дитячих будинках сімейного типу, 1 дитина знаходиться в спеціалізованому 

психоневрологічному будинку дитини № 3 "Сонечко" м. Одеса, 2 дитини  

влаштовані на повне державне забезпечення до державних навчальних закладів 

та 3 дітей тимчасово знаходяться у центрі соціально-психологічної реабілітації 

дітей. 

1 дитину позбавлену батьківського піклування було усиновлено. 

На території громади діє 1 дитячий будинок сімейного типу «Кочервей» в 

якому виховується 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

та 10 опікунських сімей в яких виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах служби 

у справах дітей Курісовської сільської ради перебуває 32 дитини, з батьками 

яких постійно проводяться профілактичні бесіди, щодо виконання їх 

батьківських обов’язків, консультації з працевлаштування, паспортизації дітей, 

влаштуванню до навчальних закладів та надаються різні види допомог, а саме: 

матеріальні, продуктові, забезпечуються медикаментами, одягом та іншими 

речами повсякденного вжитку. 

За 2022 рік працівниками служби у справах дітей було здійснено 41 виїзд 

та відвідано 108 сімей. Під час відвідування сімей працівниками служби у 

справах дітей спільно з іншими суб’єктами соціальної роботи проводили 

профілактичні бесіди з дітьми та  батьками, які спрямовані на посилення 



відповідальності батьків за виховання, навчання своїх дітей, недопущення 

скоєння насилля в сім’ї, правопорушень та злочинів. 

Під час виїздів особлива увага звертається на забезпечення продуктами 

харчування, дитячим одягом, стан дітей, неізольовані прилади, відкриті 

каналізаційні люки, дотримання протипожежної безпеки. 

Для захисту прав та інтересів дітей представниками служби у справах 

дітей надаються консультації, здійснюється представництво у судових 

інстанціях. 

Профілактична робота з дітьми, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, та їх батьками проводиться безпосередньо під час проведення 

рейдів спеціалістами служби у справах дітей. Проводиться обстеження умов 

проживання дітей, батьків попереджають про адміністративну відповідальність 

за невиконання батьківських обов’язків. 

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства є 

діяльність Комісії з питань захисту прав дитини Курісовської сільської ради. 

Протягом 2022 року було розглянуто такі питання соціального захисту 

дітей: 

 надання дозволу на укладання договору дарування житлового будинку та 

земельної ділянки;  

 надання висновків до суду щодо визначення місця проживання дітей з 

одним із батьків; 

 надання висновків до суду щодо про позбавлення батьківських прав  

батька/матері; 

 встановлення опіки/піклування над дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування; 

 неналежне виконання батьківських прав.  

Службою у справах дітей здійснюється контроль щодо своєчасної 

постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які досягли 16-го віку як це і передбачено чинним законодавством. 

На квартирному обліку служби у справах дітей, віком від 16 до 35 

років, перебуває 22 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

У 2022 році 1 особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, за кошти державної субвенції, була забезпечена 

житлом.  

Стан забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування перебуває на контролі в службі у справах дітей 

сільської ради. 

Спеціалісти служби у справах дітей сільської ради приймають участь в   

судових засіданнях, на яких були розглянуті питання про позбавлення 

батьківських прав батька/матері, визначення місця проживання дитини з одним 

із батьків. 

Представниками служби щоденно здійснюється прийом громадян. За 2022 

рік було  розглянуто 68 звернень громадян, розглянуто 106 листів від установ та 

організацій, підготовлено 220 вихідних документа. 



Служба у справах дітей співпрацює з багатьма благодійними фондами та 

іншими організаціями, спільно з якими потребуючі сім’ї з дітьми 

забезпечуються необхідною допомогою. Завдяки цій співпраці в 2022 рік  

сім’ям з дітьми було роздано багато продуктових наборів, дітей забезпечено 

шкільним приладдям та сезонним одягом.  

 
Віримо в перемогу, працюємо на перемогу ! 

  

  

З  повагою,  

Курісовський сільський голова                     Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ 
 


